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Systém výchovných opatření Střední lesnické školy a Středního odborné
učiliště, Křivoklát, Písky 181

I. úvodní ustanovení

l. Je nedílnou součástí školního řádu pro žáky SLS a SOU, Křivoklát, Písky 181 a je plně v
souladu s § 31 zákona 561/2004 Sb. Školský zákon.

II. pochvaly

l. Žáci, kteří vykazují mimořádné studijní výsledky nebo výsledky v oblasti mimo školu bez
nároků na omezování výuky (kultura, sport aj.) mohou být odměněni pochvalou třídního
učitele resp. ředitele.

2. Pochvala je udělena písemnou formou při různých školních příležitostech a zaznamenává
se do třídního výkazu na konci pololetí, ve kterém byla udělena.

III. výchovná opatření

l. Žáci, kteří se dopustí kázeňského přestupku či jiného porušení školního řádu v pr&běhu
výuky i v době mimoškolní, budou postiženi prostřednictvím těchto výchovných opatření:

l.l.Napomenutí třídního učitele

a. za pozdní příchody na výuku (do 15 minut po začátku hodiny) nebo za pozdní
přihlašování se k distančnímu vzdělávání.

b. za neplnění studijních a jiných povinností (zapomínání žákovské knížky, neplnění
služby, opakované neplnění domácích úloh, opakované neplnění úkolů při distančním
vzdělávání, nenošení pomůcek apod.)

c. za nekázeň narušující výuku, nevhodné chování vůči učitelům a ostatním žákům školy.
d. za porušování zásad školního řádu v době výuky i mimo ni, pomšování zásad

bezpečnosti při práci a ve specializovaných učebnách (počítačová učebna, tělocvična a
hřiště, jazyková učebna, dílenská pracoviště apod.)

e. na návrh ostatních vyučujících.

1.2 Důtka třídního učitele

a. za opakované pozdní příchody na výuku nebo za opakované pozdní přihlašování se
k distančnímu vzdělávání po uděleném napomenutí třídního učitele

b. za opakované neplnění studijních a jiných povinností po uděleném napomenutí třídního
učitele

c. za neomluvenou absenci jedné vyučovací hodiny
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.^^^""^ d. za nevhodné chovám, používání mobilního telefonu ve výuce, úmyslné rušení
videokonference při distančním vzdělávání

e. za úmyslné poškozování majetku školy
f. za nevhodné chování ve školní jídelně
g. jiné přestupky proti ustanovením školního řádu

Žák může být potrestán důtkou třídního učitele pouze jednou za pololetí.

1.3. Důtka ředitele školy

a. za neomluvenou absenci do výše 6 hodin
b. za opětovné neplnění sh.idijních povimiostí i přes udělenou důtku třídního učitele za

stejné přestupky
c. za opakované nevhodné chování, opakované používání mobilního telefonu ve výuce
d. za nevhodné chování a vystupování vůči učitelům
e. za podvodné jednání vůči učitelům při plnění studijních nebo mimoškolních činností
f. za porušení zákazu kouřem ve škole, v jejím okolí a na akcích pořádaných školou
g. za závažné přestupky vůči školnímu řádu
h. na návrh třídního učitele v rámci pololetních pedagogických rad

Na základě návrhu pedagogické rady v rámci hodnotící konference v l. pololetí a na konci
školního roku může být žákovi udělen spolu s důtkou ředitele snížený stupeň z chování.

1.4. Snížený stupeň z chování

> 2. stupeň

a.

b.
C.

d.

e.

za 7 až 14 neomluvených hodin ve výuce
za opakované porušení zákazu kouřem v prostorách školy
za opakované pomšování školního řádu při vyčerpání předchozích výchovných
opatření
za opakované závažné přestupky vůči školnímu řádu a zejména při jiných školou
organizovaných aktivitách
poškození, zničení nebo zcizení majetku školy nebo spolužáka - dle závažnosti
přestupku může být žák postižen až vyloučením (vždy spojeno s úhradou vzniklé
škody)

> 3. stupeň

a. za 15 až 40 neomluvených hodin ve výuce
b. za podvod při omlouvání nepřítomnosti ve vyučování
c. za závažné porušování školního řádu při vyčerpání předchozích výchovných

opatření
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1.5 Podmíněné vyloučení až vyloučení ze studia

a. za velmi závažné porušení zásad školního řádu v době výuky, v průběhu
mimoškolních akcí, na veřejnosti (úmyslné poškození jména školy apod.)

b. za opakované přestupky proti školnímu řádu školy po vyčerpání předchozích
kázeňských opatření

c. za donesení nebo konzumaci alkoholických nápojů v objektu školy, dalších školou
využívaných prostorech a při akcích pořádaných školou

d. za používání drog a jiných návykových látek v objektu školy a dalších školou
využívaných prostorech

e. za psychické nebo fyzické ubližování jiným žákům školy
f. za více nežli 40 hodin neomluvené absence ve škole a dlouhodobé neplnění studijních

povinností
g. za verbální nebo fyzické napadání a výhmžky vůči pracovníkům školy

2. O podmíněném vyloučení nebo o vyloučení žáka rozhodne ředitel školy do dvou měsíců
ode dne, kdy se o provinění studenta dozvěděl, nejpozději však do jednoho roku ode dne,
kdy se student provinění dopustil, s výjimkou případu - trestný čin podle zvláštního
předpisu. K podmíněnému vyloučení a vyloučení studenta vyjadmje své stanovisko
pedagogická rada a školská rada. Žák přestává být žákem školy dnem následujícím po dni
nabytí právní moci rozhodnutí o jeho vyloučení.

3. Podle závažnosti přestupku bude stanoveno výchovné opatření, dodržení sledu l.- 5. není
podmínkou. Udělení kázeňských opatření od stupně 4. (snížený stupeň z chování) navrhuje
řediteli školy pedagogická rada, stupně l. a 2. jsou plně v kompetenci třídního učitele.

4. Podle § 31 odst. l může výchovná opatření nebo pochvaly či jiná kázeňská opatření udělit
či uložit mimo ředitele a třídního učitele také ředitelem pověřeny pedagogicky pracovník.

5. Zákomií zástupci provinilého žáka (i zletilého) budou písemně vyrozuměni a dle závažnosti
přestupku vyzváni k návštěvě školy. Proti udělenému výchovnému opatření se mohou
zákonní zástupci žáka a žáci zletilí odvolat do 15 dnů po obdržení rozhodnutí k odboru
školství, mládeže a sportu KU Středočeského kraje prostřednictvím ředitelky SLŠ a SOU
Křivoklát.

Křivoklát, 13.11.2025
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